

Повідомлення про оприлюднення проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Тернопільської області»

Відповідно до статті 9 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань повідомляємо про оприлюднення проекту розпорядження голови облдержадміністрації „Про затвердження порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Тернопільської області” та аналізу його регуляторного впливу.

Розробником зазначеного проекту регуляторного акта є управління розвитку інфраструктури, транспорту енергозбереження Тернопільської обласної державної адміністрації

Метою прийняття цього регуляторного акту є – врегулювання взаємовідносин, що виникають між обласною державною адміністрацією та розповсюджувачами зовнішньої реклами, які передбачають її розміщення поза межами населених пунктів Тернопільської області, дотримання принципів державної регуляторної політики та виконання вимог чинного законодавства України у сфері надання рекламних послуг.

Дія цього регуляторного акта поширюватиметься на всій території Тернопільської області, що знаходиться поза межами населених пунктів, а його вимоги будуть обов’язкові для виконання всіма суб’єктами господарювання, що здійснюють розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Тернопільської області.

Проект розпорядження голови облдержадміністрації „Про затвердження Порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Тернопільської області” та аналіз його регуляторного впливу буде оприлюднено шляхом розміщення на офіційному сайті Тернопільської облдержадміністрації - www.oda.te.gov.ua.

Строк прийняття пропозицій та зауважень до проекту розпорядження „Про затвердження Порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів Тернопільської області” та аналізу його регуляторного впливу становить один місяць з дня їх оприлюднення.

Пропозиції та зауваження до проекту зазначеного розпорядження та аналізу його регуляторного впливу прийматимуться управлінням розвитку інфраструктури, транспорту та енергозбереження Тернопільської обласної державної адміністрації.

Поштою на адресу - 46000, м. Тернопіль, вул. Грушевського, 8;

факсом - (0352) 23-51-33;

на електронну адресу – infraoda@ukr.net